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Factura No Reembolsable en Reservas

Facturar desde Reservas. No Reembolsable

No Reembolsable. Hoy en día en la mayoría de los hoteles se produce este hecho cada vez con mayor frecuencia: los huéspedes quieren un mejor precio y para ello se acogen a reservar en la modalidad de No 

Reembolsable, es decir, que están dispuestos a que se les cobre (un día, toda la estancia, …), aunque al final no vayan al hotel. Este tipo de reserva donde es más habitual es mediante reservas a través de OTA’s.

En el hotel se origina un problema, ya que la reserva se debe cobrar en el momento de su recepción, o en el caso de 2-3 días antes de la estancia, y debe quedar constancia de la misma para que cuando el cliente se 

hospede en el hotel se sepa que ya ha pagado dicho “anticipo”. Por otro lado la legislación vigente obliga a que los “anticipos” de más de 400€ deben de hacerse mediante la emisión de una factura.

Seven Stars, propone un procedimiento muy útil, sencillo, y que no requiere un control posterior.

En primer lugar deberá poseer un servicio que sea al que se va a aplicar dicho “anticipo”, se aconseja que su cuenta contable sea de anticipo y no de ventas
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Factura No Reembolsable en Reservas

Facturar desde Reservas. No Reembolsable

Seven Stars. Recordará posteriormente cuando el huésped se hospede en el hotel, a la hora de hacerle su factura (a la salida, o anticipada), el concepto anteriormente facturado deduciéndoselo en esta factura final. Se 

pueden dar en este caso la excepción de que exista una factura con importe cero. Normalmente en la primera factura es muy probable que no poseamos su Identificación, las OTA’s no la suelen mandar/exigir. Este 

procedimiento también se puede aplicar a anticipos solicitados a empresas/agencias
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